



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 181

27 вересня 23

у режимі відеоконференції
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Лабунська А.В.,
Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Магера С.В.,
Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Івахів С.П.,
Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,
Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.,
Решетилова Ю.Є.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету:
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В.
– Погребняк М.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Прощука Е.П. –
Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Драпалюк А.М.; Якименка П.В. –
Роскопіна Ю.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Костюк Дмитро Сергійович – народний депутат України;
Краснолуцький Олександр Васильович – Перший заступник Міністра
захисту довкілля та природних ресурсів України;
Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля
та природних ресурсів України;
Киреева Вікторія - заступник Міністра захисту довкілля та природних
ресурсів України;

Власенко Сергій Геннадійович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України; з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Латиш Наталія Сергіївна – т.в.о. Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Смаль Віктор – т.в.о. Голови Державного агентства лісових ресурсів України;

Лицур Ігор Миколайович - виконавчий директор ДП “Ліси України”;

Міхеєв Володимир Сергійович – заступник Голови Державного космічного агентства України;

Бучко Володимир Анатолійович – перший заступник Голови Державної служби геології та надр України;

Дехтяренко Сергій Стахович - заступник Голови Державної служби геології та надр України;

Мельниченко Ірина Степанівна – директор Департаменту Державної служби геології та надр України;

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Державної екологічної інспекції України;

Мишковська Антоніна Андріївна – заступник директора Департаменту Держатомрегулювання;

Бережна Світлана Федорівна – начальник управління Держатомрегулювання;

Наврата Артем Ігорович – директор Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України;

Вітовецький Віктор Олександрович – директор Департаменту Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Сопілко Ірина – представник НКРЗУ;

Байраківська Галина Борисівна – начальник відділу - головний бухгалтер Державного агентства лісових ресурсів України;

Філько Ольга Михайлівна – начальник відділу Державного агентства лісових ресурсів України;

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Глущенко Світлана – представник секретаріату Кабінету Міністрів України;

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 10, утримались – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., Прощука Е.П. та Магери С.В. про порядок денний.

Магера С.В. запропонував розглянути питання щодо проведення спільного з Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів виїзного засідання до Житомирської області на тему «Про стан та перспективи розвитку зони відчуження, перегляд правового режиму зон радіоактивного забруднення, стимулювання сталого розвитку постраждалих територій та соціальний захист населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Прошук Е.П. запропонував розглянути питання про проведення виїзного засідання Комітету до Житомирської області на тему «Про стан річок України та шляхи його покращення».

Бондаренко О.В. запропонував розглянути питання щодо активізації роботи робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі.

Бондаренко О.В. запропонував поставити на початок засідання розгляд питань щодо проведення двох виїзних засідань Комітету, потім розглянути питання про Державний бюджет України на 2024 рік, а останнім – питання активізації робочої групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3	Проект Закону про Державний бюджет України на 2024 рік (реєстр. № 10000 від 15.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович</i>
<i>Додаткові питання до розгляду</i>	
1	Про проведення спільного з Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів виїзного засідання до Житомирської області на тему «Про стан та перспективи розвитку зони відчуження, перегляд правового режиму зон радіоактивного забруднення, стимулювання сталого розвитку постраждалих територій та соціальний захист населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи» <i>Допов.: Голова підкомітету Магера Сергій Васильович</i>
2	Про проведення виїзного засідання Комітету до Житомирської області на тему «Про стан річок України та шляхи його покращення» <i>Допов.: Голова підкомітету Прошук Едуард Петрович</i>
4	Щодо активізації роботи робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович</i>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.

Рішення прийнято: за – 11.

1.

СЛУХАЛИ: голову підкомітету Магера С.В. про проведення спільного з Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів виїзного засідання до Житомирської області на тему «Про стан та перспективи розвитку зони відчуження, перегляд правового режиму зон радіоактивного забруднення, стимулювання сталого розвитку постраждалих територій та соціальний захист населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи»

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Василенко Л.В.

Магера С.В. зазначив про орієнтовні питання, які планується розглянути під час засідання та вніс пропозицію спільно з Національною комісією з радіаційного захисту населення України провести обговорення окремих питань.

Василенко Л.В. запропонувала в рамках розгляду питання Комітетами, додати питання розвитку науково-дослідницької діяльності на базі Чорнобильського заповідника і залучення до нього учасників бойових дій, ветеранів війни.

Бондаренко О.В. погодився з пропозицією Василенко Л.В. та звернувся до Магери С.В. щодо необхідності спільного опрацювання питання.

УХВАЛИЛИ:

Запланувати проведення спільного з Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів виїзного засідання до Житомирської області (м. Коростень) на тему «Про стан та перспективи розвитку зони відчуження, перегляд правового режиму зон радіоактивного забруднення, стимулювання сталого розвитку постраждалих територій та соціальний захист населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період роботи десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Доручити Голові Комітету визначити дату проведення виїзного засідання.

Рішення прийнято. За – 10.

Відповідальний: голова підкомітету Магера Сергій Васильович.

2.

СЛУХАЛИ: голову підкомітету Прощука Е.П. про проведення виїзного засідання Комітету до Житомирської області на тему «Про стан річок України та шляхи його покращення»

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П.

Процук Е.П. в тому числі зазначив про необхідність обговорення поточних ситуацій та прийняття відповідних рішень щодо річок України. Проінформував, що у запропонований для проведення засідання Комітету день, у м. Звягелі буде відбуватись наукова конференція і буде залучена велика кількість експертного середовища, яке працює над цією проблематикою.

Бондаренко О.В. запропонував затвердити проведення такого виїзного засідання 4 жовтня та внести відповідні зміни до Плану роботи Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Провести 4 жовтня 2023 року виїзне засідання Комітету у м. Звягель Житомирської області з розгляду питання порядку денного: «Про стан річок України та шляхи його покращення».

Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період роботи десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Рішення прийнято. За – 10.

Відповідальний: голова підкомітету Процук Едуард Петрович.

3.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника секретаріату Комітету Бережного Є.О. про проект Закону про Державний бюджет України на 2024 рік (реєстр. № 10000 від 15.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Процук Е.П., Криворучкіна О.В., Магера С.В., Краснолуцький О.В., Латиш Н.С., Смаль В.І., Лицур І., Дехтяренко В.С., Заруба Д.В., Шевчук М.К., Вітовецький В.О., Міхєєв В.С.

Краснолуцький О.В. проінформував щодо виділеного законопроектом обсягу фінансування для Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України разом з центральними органами виконавчої влади, а також щодо додаткової потреби, не забезпеченої граничним обсягом.

Латиш Н.С. проінформувала присутніх щодо додаткової потреби для Державного агентства водних ресурсів України.

Смаль В.І. наголосив на тому, що ситуація, яка складається, вимагає досить суттєвого дофінансування Державного агентства лісових ресурсів України.

Лицур І.М. зазначив, що лісгоспи, які увійшли в ДП "Ліси України" і стали філіями, фінансуються у повному обсязі. Кошти, які пішли від рентної плати, обов'язково потрібно залишити в Держлісагентстві для того, щоб люди отримали зарплату, а ліс - достойний догляд.

Дехтяренко В.С. проінформував про потреби у фінансуванні для Державної служби геології та надр України.

Заруба Д.В. доповів про видатки, які необхідні Державній екологічній інспекції України для того, щоб забезпечити виконання своїх функцій.

Шевчук М.К. проінформував щодо додаткової потреби для Державного агентства України з управління зоною відчуження.

Вітовецький В.О. окреслив додаткову потребу для Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Прощук Е.П. висловив пропозицію щодо додаткової потреби у фінансуванні Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної екологічної інспекції України та Державного агентства водних ресурсів України.

Криворучкіна О.В. закликала підтримати пропозицію щодо виділення додаткового фінансування для Державної екологічної інспекції України, до функціоналу якої у вересні минулого року додалося питання фіксації екологічних злочинів.

Магера С.В. зазначив, що свою пропозицію надішле, у тому числі, і до Комітету з питань бюджету.

Міхеєв В.С. проінформував, що у Державного космічного агентства України є питання щодо фінансування Програми з утилізації твердого ракетного палива.

Бондаренко О.В. зауважив, що це питання не природоохоронної діяльності, а національної безпеки. Запропонував звернутися до профільного Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки для відображення в їх рішенні озвученої пропозиції. Висловив сподівання, що члени Комітету підтримають її під час голосування безпосередньо в залі.

Бондаренко О.В. запропонував підтримати пропозиції центральних органів виконавчої влади щодо збільшення видатків та пропозиції народних депутатів України - членів Комітету, висловлених під час обговорення законопроекту. Попросив перейти до голосування щодо наданих пропозицій, з урахуванням пропозицій народних депутатів України.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів України при опрацюванні проекту Закону про Державний бюджет України на 2024 рік (реєстр. № 10000 від 15.09.2023) врахувати наступне:

У видатках Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Наукова і науково-технічна діяльність у сфері захисту довкілля та природних ресурсів" (КПКВК 2701140) на 173 409,4 тис. грн для виконання тематичних планів робіт, виплати всіх обов'язкових виплат науковим працівникам наукових установ, що відносяться до сфери управління Міністерства, капітального ремонту постраждалого від обстрілів науково-дослідного судна "Борис Александров", а також здійснення заходів з підтримки розроблення планів управління річковими басейнами, картування результатів та їх публікація на геопорталі "Водні ресурси України";

за бюджетною програмою "Збереження природно-заповідного фонду" (КПКВК 2701160) на 95 572,9 тис. грн для впорядкування умов оплати праці та забезпечення діяльності у зв'язку із створенням та розширенням установ природно-заповідного фонду відповідно до Указів Президента України від 02.01.2022 № 5, 01.01.2022 № 4, 01.01.2022 № 3, 01.01.2022 № 2, розпорядження № 82/2022-р від 09.05.2022 Хмельницької обласної військової адміністрації "Про передачу в постійне користування земельних ділянок НПП "Подільські Товтри" площею 4031,357 гектарів", для оплати комунальних послуг та енергоносіїв у зв'язку із збільшенням тарифів для забезпечення природоохоронних науково-дослідних відділень енергоносіями у осінньо-зимовий період, для сплати земельного податку та виконання рішень суду;

за бюджетною програмою "Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля" (КПКВК 2701270) на 251 223,8 тис. грн для розроблення проектів землеустрою для 18 установ природно-заповідного фонду, розроблення матеріалів лісовпорядкування для 13 установ природно-заповідного фонду, розроблення проектів організації територій для 5 установ природно-заповідного фонду, на вивезення 2369,759 тон непридатних до використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин;

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності Національної комісії з радіаційного захисту населення України" (КПКВК 2701560) на 487,9 тис. грн для впорядкування умов оплати праці та відшкодування витрат за теплопостачання, водопостачання, електроенергію в орендованому приміщенні площею 69,0 м. кв у зв'язку із зростанням тарифів на комунальні послуги та енергоносії.

У видатках Державного агентства водних ресурсів України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері водного господарства" (КПКВК 2707010) на 66 912,0 тис. грн для забезпечення автономної роботи під час відключення світла або повітряної тривоги, для сплати судового збору і земельного податку, для забезпечення роботи Агентства, в тому числі систем технічного захисту інформації, пожежогасіння, охоронної сигналізації, капітального ремонту водопровідної мережі, придбання протигазів.

за бюджетною програмою "Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами" (КПКВК 2707050) на 576 208,1 тис. грн для оплати розподілу і електроенергії на зазначені потреби та для відкачки надлишкових вод під час підтоплень населених пунктів Закарпатської області, вжиття протипаводкових заходів у паводкових районах Волинської області;

за бюджетною програмою "Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області" (КПКВК 2707070) на 1 676 743,7 тис. грн для побудови та відновлення захисних дамб протяжністю 18900 пог. м, капітального ремонту берегоукріплень протяжністю 11652 пог. м, відновлення 37 гідротехнічних споруд, розчищення та регулювання 96197 пог. м русел річок, каналів, розчищення 2 водойм, виготовлення 47 од. проектно-кошторисної документації, що забезпечить захист від шкідливої дії вод 117 населених пунктів, 12171 садиб та 21821,6 га сільськогосподарських угідь;

за бюджетною програмою "Першочергове забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням" (КПКВК 2707090) на 38 998,1 тис. грн для продовження будівництва групових водопроводів у Одеській області та будівництва водопровідних мереж у Львівській області.

У видатках Державного агентства лісових ресурсів України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері лісового господарства (КПКВК 2709010) на 62 512,2 тис. грн для забезпечення функціонування Державного агентства лісових ресурсів України та територіальних органів, які належать до сфери його управління, з метою оплати праці, оплати комунальних послуг, придбання предметів і матеріалів, обладнання, інвентаря, відрядження спеціалістів для виконання функцій контролю та на капітальні видатки;

за бюджетною програмою "Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді" (КПКВК 2709060) на 482 865,1 тис. грн для забезпечення виконання завдань та функцій діяльності бюджетних установ лісового та мисливського господарства, установ природно-заповідного фонду, що належать до сфери управління Держлісагентства, зокрема щодо збереження стійких природних комплексів, що утворилися внаслідок багатовікової еволюції, збереження в природному стані унікальних природних ландшафтів, інших природних комплексів біологічного різноманіття, ведення лісового та мисливського господарства, охорона та захист лісів у лісовому фонді, створення захисних лісових насаджень та полезахисних лісових смуг, а також для здійснення заходів з лісовпорядкування, лісорозведення і відновлення лісів, охорони (у тому числі від пожеж) і захисту лісів, створення захисних лісових насаджень та полезахисних лісових смуг.

У видатках Державної служби геології та надр України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр" (КПКВК 2704010) на 62 090,0 тис. грн для забезпечення виконання завдань та функцій Державної служби геології та надр України, у тому числі для ремонту та обслуговування охоронної сигналізації, відшкодування послуг по оренді та страхування приміщень, комунальних послуг та енергоносіїв, оплати судових зборів, з технічного супроводу та забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем у сфері надрокористування, розміщених на Державному геологічному порталі, функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами, на оплату відряджень з планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), впровадження програмно-апаратного комплексу для контролю за нелегальним видобутком корисних копалин та визначення розміру їх видобутку.

У видатках Державної екологічної інспекції України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері екологічного контролю" (КПКВК 2705010) на 85749,1 тис. грн для забезпечення проведення огляду (обстеження) місця заподіяння шкоди навколишньому

природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, російської збройної агресії з дотриманням необхідних заходів безпеки з метою збереження життя і здоров'я відповідальних працівників відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2023 № 783, для забезпечення безперебійного електроживлення, в тому числі придбання електрогенератора для будівель Держекоінспекції, проведення лабораторних досліджень для встановлення виду корисних копалин відповідно до Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами, забезпечення оперативності реагування на проблеми екологічного характеру у межах здійснення заходів державного нагляду (контролю), а також для погашення кредиторської заборгованості.

У видатках Державного агентства України з управління зоною відчуження збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління діяльністю у зоні відчуження" (КПКВК 2708010) на 10 481,4 тис. грн для оплати праці і нарахувань при запровадженні нової моделі праці державних службовців;

за бюджетною програмою "Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення" (КПКВК 2708070) на 2 335,5 тис. грн для оплати праці і нарахувань у мінімальному обсязі радіологам, які забезпечують контроль за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, лісових продуктів, лікарських рослин тощо у 2 та 3 зонах радіоактивного забруднення, комунальних послуг, пального, запасних частин та комплектуючих до сільськогосподарської техніки для проведення комплексу контрзаходів щодо утримання територій зони безумовного (обов'язкового) відселення та її реабілітації у Житомирській області на 22,5 тис. га Народицькій районній спеціалізованій станції;

за бюджетною програмою "Збереження етнокультурної спадщини регіонів, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи (КПКВ 2708080) на 823,7 тис. грн для забезпечення виплати матеріальної допомоги на оздоровлення та поновлення скорочених у 2023 році 2-х штатних одиниць, нарахувань на заробітну плату;

за бюджетною програмою "Підтримка екологічно безпечного стану у зонах відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення" (КПКВК 2708110) на 214 942,1 тис. грн для забезпечення виконання робіт із зменшення обсягів винесення радіонуклідів з території зон відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення, збирання, перевезення, зберігання, захоронення радіоактивних відходів, що утворилися внаслідок Чорнобильської катастрофи, для експлуатації та обслуговування об'єктів, призначених для поводження з радіоактивними відходами, проведення радіаційного та дозиметричного контролю, екологічного моніторингу природного середовища забруднених територій; охорону території зон відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення, забезпечення належного санітарного та пожежобезпечного стану, фізичного захисту об'єктів, призначених для поводження з радіоактивними відходами для створення, реконструкції та експлуатації об'єктів інфраструктури, продовження робіт із консервації траншеї (сховища) 21А на пункті захоронення радіоактивних

відходів "Буряківка", а також на відшкодування Пенсійному фонду витрат за доставку і виплату пільгових пенсій;

за бюджетною програмою " Підтримка у безпечному стані блоків та об'єкта «Укриття» та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС" (КПКВК 2708120) на 1 219 735,1 тис. грн для врахування індексації витрат на заробітну плату та комунальні послуги, які у загальних видатках складають більше 52 відсотків загальних витрат, на поточні і капітальні видатки для придбання обладнання для виконання регламентних робіт із зняття з експлуатації блоків ЧАЕС і на об'єкті "Укриття", для продовження реалізації інвестиційних проектів щодо комплексної системи поводження з радіоактивними матеріалами і реконструкції об'єкта "Укриття", розпочатих раніше.

У видатках Державної служби України з надзвичайних ситуацій збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності сил цивільного захисту" (КПКВК 1006280) на 12 385 437,7 тис. грн для додаткової винагороди особам рядового і начальницького складу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168, у тому числі на грошове утримання військовослужбовців, нарахування на заробітну плату, придбання техніки, засобів та майна радіаційного, хімічного та біологічного захисту, ліквідації наслідків значних підтоплень територій.

3. Рішення направити до Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів України.

Рішення прийнято. За – 9, не голосували – 3.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

4.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. щодо активізації роботи робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П.

Бондаренко О.В. зазначив, що є два законопроекти, які стосуються цього питання. Звернувся до колег активізувати діяльність цієї робочої групи, опрацювати обидва законопроекти, зокрема, законопроект реєстр. № 9516, поданий Матусевичем О.Б., опрацювати висновки Головного науково-експертного управління, Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу й інші пропозиції, зауваження. Звернувся до Матусевича О.Б. включитися

плідно в цю роботу, за місяць надати до Комітету пропозиції щодо подальшої діяльності в частині розробки та розгляду цього законопроекту.

Процук Е.П. висловив сподівання щодо плідної комунікації всіх учасників процесу.

Бондаренко О.В. звернувся до представників Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з проханням включитися також до діяльності робочої групи і опрацювати це питання. Закликав активізувати роботу робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі, зокрема, здійснити аналіз законопроектів, зареєстрованих у Верховній Раді України і напрацювати пропозиції щодо вдосконалення механізму здійснення оцінки впливу на довкілля при веденні лісового господарства.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
голова підкомітету Процук Едуард Петрович

Голова Комітету

О. Бондаренко